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1. Email *

2.

3.

4.

Mark only one oval.

Female

Male

CARE COLLEGE OF ENGINEERING
Student Satisfaction Survey
All students should fill the Student Satisfaction Survey Form given below. Students should 
carefully examine the questions and answer the right answers. The hierarchy of options 
are as follows:

4- Excellent
3- Good
2- Neutral
1- Bad
0- Worst

* Indicates required question

1.CARE Email ID *

2.Name *

3.Gender *

CARE COLLEGE OF ENGINEERING                        Student Satisfaction Survey
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5.

Mark only one oval.

2020

2021

2022

2023

6.

7.

Mark only one oval.

I

II

III

IV

8.

Mark only one oval.

B.E / B.Tech

M.E

M.B.A

4.Year of joining *

5.Register Number *

6.Year *

7. What degree program are you pursuing now? *

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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9.

Mark only one oval.

AI&DS

CSE

CIVIL

ECE

MECH

MBA

M.E.- CSE (AI&ML)

Questionnaires

10.

Mark only one oval.

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

11.

Mark only one oval.

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

8.Department *

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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12.

Mark only one oval.

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

13.

Mark only one oval.

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

14.

Mark only one oval.

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

3. How well were the teachers able to communicate? *

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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15.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

16.

Mark only one oval.

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

17.

Mark only one oval.

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

6. Was your performance in assignments discussed with you? *

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange,
field visit opportunities for students.

*

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

*

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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18.

Mark only one oval.

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

19.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

20.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – I don’t have a mentor

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. *

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes
and programme outcomes.

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. *

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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21.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

22.

Mark only one oval.

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

23.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. *

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right
level of challenges.

*

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.

*

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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24.

Mark only one oval.

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

25.

Mark only one oval.

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

26.

Mark only one oval.

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

*

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

*

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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27.

Mark only one oval.

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

28.

Mark only one oval.

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

29.

Mark only one oval.

4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills
and employability skills to make you ready for the world of work.

*

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

*

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey

Page 11 of 37



30.

This content is neither created nor endorsed by Google.

 21. Give some observation / suggestions to improve the overall teaching –
learning experience in your institution. 

*

 Forms

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student
Satisfaction Survey

Publish analytics

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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887 responses

https://docs.google.com/forms/d/1wu1Ks6XD-AFdBdDYKooXPB-AhXhtRFBFDCyZg0iyK40/edit#start=publishanalytics


1.CARE Email ID

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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2.Name

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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538 more responses are hidden

3.Gender

4.Year of joining

Copy

64.1%

35.9%

Copy

11.2%

40.6%

20.8%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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5.Register Number

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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535 more responses are hidden

6.Year

7. What degree program are you pursuing now?

Copy

I
II
III
IV14.2%

18.8%

27.7%

39.3%

Copy

B.E / B.Tech
M.E
M.B.A

7%

92.7%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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8.Department

Questionnaires

1. How much of the syllabus was covered in the class?

2. How well did the teachers prepare for the classes?

Copy

AI&DS
CSE
CIVIL
ECE
MECH
MBA
M.E.- CSE (AI&ML)19.9%

12.3%

16.5%

38.4%

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

27.4%

66.7%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

63.9%

31.9%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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3. How well were the teachers able to communicate?

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

12.8%

39.7%

46.2%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

23.3%

44.5%

29.2%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

42.9%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

44.6%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

23.8%

26.9%

37%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

22.2%

44.8%

28.3%

Page 21 of 37

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey

887 responses

887 responses

887 responses



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

19.6%

47.3%

30%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

44.3%

39%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – I don’t have a mentor

13.8%

39.5%

37.3%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

41.2%

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

15.7%

35.3%

40%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

15.4%

35.9%

36.5%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey

Page 23 of 37

887 responses

887 responses

887 responses



15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

20.5%

42.6%

33.3%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

34.5%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

17.3%

39.3%

35.7%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

12%
44.5%

36.5%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

9.8%

20.5%

36.1%

30.3%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

19%
44.3%

34.4%

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey
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  21. Give some observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   

Good

Nothing

Nil

Good

No

.

Nothing

-

Nill

None

No suggestions

Nice

Yes

No comments

_

Excellent

..

NIL

Very good

Good and keep it

Nothing to say

CARE COLLEGE OF ENGINEERING Student Satisfaction Survey

Page 26 of 37

887 responses



Timestamp Email Address 1.CARE Email ID 2.Name 3.Gender 4.Year of 
joining

5.Register 
Number 6.Year

7. What 
degree 
program 
are you 
pursuing 
now?

8.Departm
ent

1. How 
much of 
the 
syllabus 
was 
covered 
in the 

2. How 
well did 
the 
teachers 
prepare 
for the 
classes?

3. How 
well were 
the 
teachers 
able to 
communi
cate?

4. The 
teacher’s 
approach 
to 
teaching 
can best 
be 

5. 
Fairness 
of the 
internal 
evaluatio
n 
process 

6. Was 
your 
performa
nce in 
assignme
nts 
discussed 

7. The 
institute 
takes 
active 
interest 
in 
promotin

8. The 
teaching 
and 
mentoring 
 process 
in your 
institution 

9. The 
institution 
 provides 
multiple 
opportuni
ties to 
learn and 

10. 
Teachers 
inform 
you 
about 
your 
expected 

11. Your 
mentor 
does a 
necessary 
 follow-
up with 
an 

12. The 
teachers 
illustrate 
the 
concepts 
through 
examples 

13. The 
teachers 
identify 
your 
strengths 
and 
encourag

14. 
Teachers 
are able 
to 
identify 
your 
weakness

15. The 
institution 
 makes 
effort to 
engage 
students 
in the 

16. The 
institute/ 
teachers 
use 
student 
centric 
methods, 

17. 
Teachers 
encourag
e you to 
participat
e in 
extracurri

18. 
Efforts 
are made 
by the 
institute/ 
teachers 
to 

19. What 
percentag
e of 
teachers 
use ICT 
tools 
such as 

20. The 
overall 
quality of 
teaching-
learning 
process 
in your 

21. Give 
some 
observati
on / 
suggestio
ns to 
improve 

11/5/2024 13:57 jaiprakash.k.ad@c
are.ac.in

jaiprakash.k.ad@ca
re.ac.in JAI PRAKASH K Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84% 2 – Poorly

1– 
Generally 
ineffective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree All good

11/5/2024 13:58 dhivagar.s.ad@ca
re.ac.in

dhivagar.s.ad@care
.ac.in Dhivagar S Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
2 – 
Moderately

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 1– Rarely 4 – Every 
time

2 – 
Partially 3 – Usually

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 2 – Neutral

Improve 
more in 
teaching

11/5/2024 14:02 poojashri.s.ad@ca
re.ac.in

poojashri.s.ad@car
e.ac.in POOJA SHRI S Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely 2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree -

11/5/2024 14:05 rajkamal.r.ad@car
e.ac.in

rajkamal.r.ad@care.
ac.in Rajkamal R Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – 

Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 1 – Very 

little
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral Nothing.

11/5/2024 14:07 bharathkumaran.ts
@care.ac.in

bharathkumaran.ts
@care.ac.in

Bharath kumaran 
TSG Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
2 – 
Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – 

Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

2 – 50 – 
69% 2 – Neutral None

11/5/2024 14:08 poojalakshmi.s.ad
@care.ac.in

poojalakshmi.s.ad@
care.ac.in Pooja Lakshmi S Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely 2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

In my 
opinion, I 
want the 
teachers 
to relate 
the 
subject 

11/5/2024 14:08 ranjani.c.ad@care
.ac.in

ranjani.c.ad@care.a
c.in Ranjani C Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree

Give more 
important 
for the real 
time 
examples 
and the 
practical 
teaching 

11/5/2024 14:08 yazhini.r.ad@care.
ac.in

Yazhini.r.ad@care.a
c.in Yazhini.R Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 3 – 
Moderate 3 – Agree 2 – Some 

what
4 – Above 
90% 2 – Neutral

We are 
expecting 
more from 
the 
institution 
side

11/5/2024 14:12 sowndharya.s.ad
@care.ac.in

sowndharya.s.ad@
care.ac.in Sowndharya Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral Nothing

11/5/2024 14:12 vivetha.v.ad@care
.ac.in

vivetha.v.ad@care.a
c.in Vivetha V Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Slightly 0 – Never
4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 2 – Neutral

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90% 3 – Agree

TO 
PROVIDE 
MORE 
TRAINING 
 
CLASESS,
WE ARE 
EXPECTI
NG

11/5/2024 14:13 sumithra.a@care.
ac.in

sumithra.a@care.ac
.in SUMITHRA.A Female 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

No 
suggestion
s

11/5/2024 14:19 manjusree.ks.ad@
care.ac.in

manjusree.ks.ad@c
are.ac.un K S MANJUSREE Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
4 – Above 
90% 3 – Agree Nope

11/5/2024 14:36 suriyaprakash.a@
care.ac.in

suriyaprakash.a@c
are.ac.in

A.SURIYA 
PRAKASH Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 2 – Some 

what
1 – 30 – 
49% 3 – Agree

Make the 
students 
to free 
comfortabl
e and not 
to 
pressure 
them by 
giving 
assignmen
t

11/5/2024 14:47 jeyachandran.c.ad
@care.ac.in

jeyachandran.c.ad
@care.ac.in jeyachandran.c Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often 2 – 

Moderately 2 – Neutral 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral nothing

11/5/2024 14:56 sivamithiles1@gm
ail.com

mithilessiva.ks.ad@
care.ac.in Mithiles siva Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 0 –Below 
30%

0 – Won’t 
teach at all

0– Very 
poor 
communic
ation

0– Poor 0– Unfair 0– Never 1 – Rarely 0– Not at 
all

0– 
Strongly 
disagree

3 – Usually 3 – Usually 0 – Never
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

0 – 
Strongly 
disagree

1 – Very 
little

0 – 
Strongly 
disagree

2 – Some 
what

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Poor

11/5/2024 15:22 priyankamary.j@c
are.ac.in

priyankamary.j@car
e.ac.in Priyanka Mary J Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – 

Moderate 3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/5/2024 15:23 pavithra.t@care.ac
.in

Pavithra.t@care.ac.i
n Pavithra T Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

1 – 
Indifferentl
y

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Interact 
with 
students

11/5/2024 15:27 subasri.p@care.a
c.in

subasri.p@care.ac.i
n P.subasri Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – 

Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Give more 
opportuniti
es to all

11/5/2024 15:28 nathanadaikalaraj.
x@care.ac.in

nathanadaikalaraj.x
@care.ac.in Nathan Adaikalaraj X Male 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree No 

comments
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11/5/2024 15:28 aqeelahmedsadiq.
basha@care.ac.in

aqeelahmedsadiq.b
asha@care.ac.in AQEEL AHMED Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 2 – 

Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

1– Rarely 3 – Usually 2 – 
Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – 

Moderate 2 – Neutral 2 – Some 
what

2 – 50 – 
69% 2 – Neutral Nil

11/5/2024 16:22 praveen.v.ad@car
e.ac.in

Praveen.v.ad@care.
ac.in PRAVEEN.V Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

It is 
enough if 
the 
current 
system 
continues

11/5/2024 17:10 gopinath.g27@car
e.ac.in

gopinath.g27@care.
ac.in Gopinath G Male 2024 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69% 2 – Poorly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 3 – Very 
well 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – Every 
time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 2 – Some 

what
0 – Below 
29% 2 – Neutral Good

11/5/2024 17:12 preethi.k@care.ac
.in

preethi.k@care.ac.i
n Preethi.k Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 3 – Agree Student 

interaction

11/5/2024 17:15 gowtham.k@care.
ac.in

gowtham.k@care.a
c.in Gowtham k Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 3 – Often 3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree
4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

To 
practical 
and 
current 
knowledge

11/5/2024 17:22 alagesanabimanyu
@gmail.com

abimanyu@care.ac.
in Abimanyu A Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some 

what 2 – Neutral 3 – 
Moderate

2 – 50 – 
69% 3 – Agree

To update 
systems 
in all 
laboratory

11/5/2024 17:45 venkatesh@care.a
c.in

venkatesh@care.ac
.in Venkatesh B Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Interaction 
with 
students

11/5/2024 17:52 monishwaran.d@c
are.ac.in

monishwaran.d@ca
re.ac.in Monishwaran D Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially 3 – Usually 1 – 

Disagree
2 – Some 
what 2 – Neutral 3 – 

Moderate
1 – 30 – 
49% 2 – Neutral Moderate

11/5/2024 18:15 nithishsriram.r.ad
@care.ac.in

nithishsriram.r.ad@
care.ac.in Nithish Sriram R Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – Every 
time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every 

time 2 – Neutral 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
4 – Above 
90% 2 – Neutral

Pls follow 
the 
practical 
exercise . 
Classes 
full and 
full going 
to 
theoretical 

11/5/2024 18:17 musthaqahamed.s
@care.ac.in

musthaqahamed.s
@care.ac.in

MUSTHAQ 
AHAMED S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely 1 – 
Marginally

1 – 
Disagree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 1 – Slightly 0 – Never 2 – Neutral 1 – Very 
little 3 – Agree 2 – Some 

what
1 – 30 – 
49% 2 – Neutral Nothing

11/5/2024 19:08 arun.r@care.ac.in arun.r@care.ac.in ARUN R Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 
B.Tech AI&DS 3 – 70 to 

84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some 

what 2 – Neutral 2 – Some 
what

3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

Dont give 
opportuniti
es only 
topper 
students 
hmgive 
opportuniti
es slow 
learner 
students

11/5/2024 19:42 jesudoss.k@care.
ac.in

jesudoss.k@care.a
c.in Jesudoss. K Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 4 – Every 

time 3 – Usually 4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time 3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Teachers 
are 
teaching 
very well 
there is no 
any 
suggestion 
 about 
teaching it 
was very 
good

11/5/2024 20:14 ranjani.a@care.ac.
in

ranjani.a@care.ac.i
n A.Ranjani Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely
4 – 
Significantl
y

1 – 
Disagree

4 – Every 
time 3 – Usually 3 – Usually 2 – 

Partially 1 – Rarely
4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

0 – 
Strongly 
disagree

2 – Some 
what

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

The 
institution 
must give 
a practical 
knowledge 
as well as 
where the 
concept of 
the unit 
used in 
real time 
application 
for 
students. 
And 
institute 
must also 
insist 
student to 
do 
researches
.
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11/6/2024 10:51 gopika.g@care.ac.
in

gopika.g@care.ac.i
n Gopika G Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
1 – 
Usually 
unfair

0– Never 1 – Rarely 1 – 
Marginally

1 – 
Disagree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 4 – Every 
time

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
4 – Above 
90% 3 – Agree

Need to 
change 
the 
teaching 
method 
because 
they think 
we know 
everything 
but we 
don't even 
know the 
basics

11/6/2024 11:34 hamsa.sr@care.a
c.in

hamsa.sr@care.ac.i
n Hamsa.S.R Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – 
Regularly

2 – 
Moderately 3 – Agree 4 – Every 

time 1– Rarely 4 – Every 
time

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
4 – Above 
90% 3 – Agree

Need to 
change 
the 
teaching 
method 
Everything 
wants to 
explain 
from basic 
because 
everyone 
don't know 
the basic 
itself

11/11/2024 14:10 logeswaran.k.ad@
care.ac.in

logeswaran.k.ad@c
are.ac.in Logeswaran k Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

No

11/11/2024 14:12 divith.r.ad@care.a
c.in

divith.r.ad@care.ac.
in Divith.R Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/11/2024 14:12 hariprasad.r.ad@c
are.ac.in

hariprasad.r.ad@ca
re.ac.in Hariprasad Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 3 – Agree Good

11/11/2024 14:31 gopinath.g.ad@ca
re.ac.in

gopinath.g.ad@care
.ac.in Gopinath G Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

1 – 
Indifferentl
y

2 – Just 
satisfactori
ly

1 – Fair
2 – 
Sometimes 
 unfair

4 – Every 
time 1 – Rarely 2 – 

Moderately
1 – 
Disagree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Slightly 1 – Rarely 2 – Neutral 0 – Not at 
all 3 – Agree 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral

Introducing 
 skill-
based 
training 
programs 
into the 
curriculum 
would 
enhance 
students' 
practical 

11/11/2024 14:32 mohamedhanifa.m
@care.ac.in

mohamedhanifa.m
@care.ac.in Mohamed Hanifa M Male 2023 81072324057 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

0– Unable 
to 1 – Rarely 3 – Agree 3 – 

Moderate 2 – Neutral 3 – 
Moderate

1 – 30 – 
49% 3 – Agree -

11/11/2024 14:40 vanitha.s.ad@care
.ac.in

vanitha.s.ad@care.
ac.in Vanitha. S Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 1– Rarely 3 – Usually 2 – 

Partially 1 – Rarely 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Expect 

more

11/11/2024 14:48 subhiksha.k.ad@c
are.ac.in

subhiksha.k.ad@ca
re.ac.in Subhiksha k Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Nice

11/11/2024 15:04 swathi.k.ad@care.
ac.in

swathi.k.ad@care.a
c.in SWATHI K Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Nothing

11/11/2024 15:07 mahalakshmi.g.ad
@care.ac.in

mahalakshmi.g.ad
@care.ac.in Mahalakshmi G Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree

More 
Hands on 
experience 
 are 
needed for 
us to gain 
more 
practical 
knowledge.

11/11/2024 15:09 jeykishore.k@care
.ac.in

jeykishore.k@care.a
c.in JEY KISHORE K Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree

Good if 
the faculty 
was 
interactive 
,taught us 
with the 
best 
example 
and ask 
us 
whether 
the 
concept is 
easy learn 
to or not, 
the 
teaching 
session 
will be 
good
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11/11/2024 15:10 lawanya.k.ad@car
e.ac.in

lawanya.k.ad@care.
ac.in Lawanya K Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 3 – Usually 2 – 
Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – 

Moderate 3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

We need 
to gain 
more 
practical 
knowledge 
based on 
our 
domain.W
e are 
seeking 
for the 
mentors to 
guide as 
based on 
our strong 
and week 
entities.

11/11/2024 15:16 bowniya.v@care.a
c.in

bowniya.v@care.ac.
in Bowniya .V Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 4 – Every 

time 3 – Usually 4 – Every 
time 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree Everything 

is good

11/11/2024 15:27 manojmukul.s.ad
@care.ac.in

manojmukul.s.ad@
care.ac.in Manoj Mukul S Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90% 3 – Agree No

11/11/2024 15:28 chandru.s@care.a
c.in

chandru.s@care.ac.
in S. Chandru Male 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly

4 – 
Significantl
y

3 – Agree 4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree None

11/11/2024 15:31 kanikavarshini.sb.
ad@care.ac.in

kanikavarshini.sb.ad
@care.ac.in

KANIKA VARSHINI 
S B Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral
4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 2 – Neutral -

11/11/2024 15:36 monicapushpa.x@
care.ac.in

monicapushpa.x@c
are.ac.in Monica Pushpa X Female 2021 8.70121E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every 

time 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time 3 – Agree 2 – Some 

what

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 3 – Agree -

11/11/2024 15:37 dharanashri.k@ca
re.ac.in

dharanashri.k@care
.ac.in Dharana Shri K Female 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 0– Never

4 – 
Significantl
y

1 – 
Disagree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 1 – Slightly 3 – Usually 2 – Neutral

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Provide 
opportuniti
es for 
every 
students 
not only 
for 
specific 
students 
don't 
corner the 
students 
who are 
interested 
in such 
things.

11/11/2024 15:46 arunnath.r@care.a
c.in

arunnath.r@care.ac
.in Arunnath R Male 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 2 – Neutral

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90% 3 – Agree

More lab 
session 
for real 
time 
implement
ation

11/11/2024 15:49 tamilraj.d@care.ac
.in

tamilraj.d@care.ac.i
n Tamil Raj. D Male 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84% 2 – Poorly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral Nothing

11/11/2024 15:50 manideepa.m@ca
re.ac.in

manideepa.m@care
.ac.in MANI DEEPA M Female 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – 

Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

Application 
 based 
learning 
can be 
given

11/11/2024 15:51 rahavi.a.ai@care.a
c.in

rahavi.a.ai@care.ac
.in Rahavi A Female 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 2 – Some 
what 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nil

11/11/2024 18:18
madhusudhana.bh
arathi.t@care.ac.i
n

madhusudhana.bha
rathi.t@care.ac.in

T.Madhu Sudhana 
Bharathi Male 2023 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100% 2 – Poorly

3 – 
Sometimes 
 effective

1 – Fair 3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 0– Unable 
to 0 – Never 2 – Neutral 2 – Some 

what

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree .

11/11/2024 18:41 priyadharsini.r@ca
re.ac.in

priyadharsini.r@car
e.ac.in

PRIYADHARSHINI 
R Female 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
2 – 
Moderately 2 – Neutral 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree Nil

11/12/2024 12:48 jenitacatherine.a.a
d@care.ac.in

jenitacatherine.a.ad
@care.ac.in Jenita Catherine A Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 3 – 
Moderate 2 – Neutral 2 – Some 

what
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Good

11/12/2024 12:49 mohamednafeez.a
d@care.ac.in

mohamednafeez.ad
@care.ac.in Nafeez Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree Nothing

11/12/2024 12:59 hemamalini.c.ad@
care.ac.in

hemamalini.c.ad@c
are.ac.in Hemamalini.C Female 2021 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 4 – 
Regularly

3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Good

11/12/2024 13:00 sagayajosphin.a.a
d@care.ac.in

Sagayajosphin.a.ad
@care.ac.in Sagaya Josphin A Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every 
time 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree

It would 
be better if 
it's more 
practical.
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11/12/2024 13:01 jafrinthabasum.s.a
d@care.ac.in

jafrinthabasum.s.ad
@care.ac.in Jafrin Thabasum S Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

1 – 
Marginally 3 – Agree 4 – Every 

time 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

1 – Rarely 2 – Neutral 1 – Very 
little 2 – Neutral 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral

Make 
interactive 
session 
and 
increase 
practical 
learning in 
the realm 
of each 
subjects.

11/12/2024 13:38 anbukarthikeyan.k
@care.ac.in

anbukarthikeyan.k@
care.ac.in

ANBU 
KARTHIKEYAN K Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/12/2024 13:53 abinaya.j.ad@care
.ac.in

abinaya.j.ad@care.a
c.in Abinaya J Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1– Rarely 2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral

Give some 
real time 
example 
while 
teaching

11/12/2024 14:32 arunkumar.v.ad@
care.ac.in

arunkumar.v.ad@ca
re.ac.in Arunkumar.v Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good 3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely 2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Slightly 1 – Rarely 1 – 
Disagree

1 – Very 
little 3 – Agree 2 – Some 

what
3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

We need 
extra 
course for 
our career 
developme
nt

11/12/2024 15:21 renuga.m@care.a
c.in

renuga.m@care.ac.i
n M.Renuga Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually
4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Nothing

11/12/2024 15:22 ragavi.r@care.ac.i
n ragavi.r@care.ac.in R.RAGAVI Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often

4 – 
Significantl
y

3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree All are 

good

11/12/2024 15:22 sheela.r@care.ac.i
n Sheela.r@care.ac.in R.sheela Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

2 – 
Moderately 2 – Neutral 4 – Every 

time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 2 – Neutral Good

11/12/2024 16:10 sowmithaprasath.e
@care.ac.in

sowmithaprasath.e
@care.ac.in E.sowmitha prasath Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral 4 – Every 

time 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 2 – Some 

what
4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/12/2024 17:11 vincentjebin.v@ca
re.ac.in

Vincentjebin.v@car
e.ac.in Vincent Jebin Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often
4 – 
Significantl
y

2 – Neutral 4 – Every 
time 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 3 – Agree No

11/12/2024 19:46 subbulaxmy.s@ca
re.ac.in

subbulaxmy.s@car
e.ac.in Subbulaxmy.S Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well 3 – Agree 4 – Every 

time 3 – Usually 3 – Usually 2 – 
Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – 

Moderate 3 – Agree
4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Try to 
figure out 
student's 
necessities 
 on 
Course 
materials.

11/13/2024 19:20 subikshan.m.ad@
care.ac.in

subikshan.m.ad@c
are.ac.in Subikshan M Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69% 2 – Poorly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1– Rarely 2 – 
Partially 3 – Usually 2 – Neutral 2 – Some 

what
1 – 
Disagree

1 – Very 
little

2 – 50 – 
69% 2 – Neutral

Teach 
practical 
to 
understand 
 more

11/13/2024 20:58 sakthiswar.m.ad@
care.ac.in

Sakthiswar.m.ad@c
are.ac.in SAKTHISWAR M Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Use visual 
media

11/14/2024 12:05 janani.l@care.ac.i
n janani.l@care.ac.in Janani L Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Improve 
Projectors 
facilities

11/14/2024 12:06 harish.m.ad@care
.ac.in

harish.m.ad@care.a
c.in Harish M Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

1 – 
Indifferentl
y

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
2 – 
Moderately

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 1– Rarely 4 – Every 
time

2 – 
Partially 3 – Usually 2 – Neutral 3 – 

Moderate

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 2 – Neutral

Need 
some 
improveme
nt

11/14/2024 12:07 jyotikasuthar.ad@
care.ac.in

jyotikasuthar.ad@ca
re.ac.in Jyotika Suthar Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 2 – Neutral 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral .

11/14/2024 12:08 madhan.g.ad@car
e.ac.in

madhan.g.ad@care.
ac.in Madhan G Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree None

11/14/2024 12:08 monish.s.ad@car
e.ac.in

monish.s.ad@care.
ac.in Monish S Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nothing

11/14/2024 12:08 renishroshan.k.ad
@care.ac.in

renishroshan.k.ad@
care.ac.in Renish Roshan Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69%

4 
–Strongly 
agree

Nope

11/14/2024 12:09 santhiya.r@care.a
c.in

santhiya.r@care.ac.
in Santhiya. R Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90% 3 – Agree Good

11/14/2024 12:10 mohamedthanis.t.
ad@care.ac.in

mohamedthanis.t.ad
@care.ac.in Mohamed thanis T Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good 3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – 

Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
0 – Below 
29% 2 – Neutral Good

11/14/2024 12:10 saraswathi.m@car
e.ac.in

saraswathi.m@care
.ac.in Saraswathi.M Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good
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11/14/2024 12:10 deepashalini.bk@
care.ac.in

deepashalini.bk@ca
re.ac.in Deepashalini B K Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree
4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Nothing 
needs to 
be 
improved 
we have 
already 
learning 
more

11/14/2024 12:10 helansuja.r@care.
ac.in

helansuja.r@care.a
c.in HELAN SUJA Female 2021 8.10721E+11 IV B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 2 – Neutral 3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90% 3 – Agree -

11/14/2024 12:10 nitheyashri.d@car
e.ac.in

nitheyashri.d@care.
ac.in Nitheyashri D Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often

4 – 
Significantl
y

3 – Agree 3 – Usually 4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually
4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nothing

11/14/2024 12:10 sanjai.m@care.ac.
in

sanjaimari46@gmail
.com Sanjai.M Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Ok good

11/14/2024 12:10 noorullahsheriff.h
@care.ac.in

noorullahsheriff.h@
care.ac.in Noorullah sheriff H Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well 3 – Agree 4 – Every 

time
4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Very welll

11/14/2024 12:10 gayathri.n@care.a
c.in

gayathri.n@care.ac.
in Gayathri N Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 2 – Some 
what 3 – Agree 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree .

11/14/2024 12:10 dhanuja.d@care.a
c.in

dhanuja.d@care.ac.
in Dhanuja Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 1 – Rarely 1 – 

Marginally 3 – Agree 4 – Every 
time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some 

what
1 – 
Disagree

1 – Very 
little

3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

Need 
some 
more time 
for exam 
preparation

11/14/2024 12:10 abinayasri.sj@car
e.ac.in

abinayasri.sj@care.
ac.in abinayasri.sj Female 2023 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

1 – Very 
little

2 – 50 – 
69% 2 – Neutral Nothing

11/14/2024 12:10 sivaranjani.s12@c
are.ac.in

sivaranjani.s12@ca
re.ac.in Sivaranjani.s Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – 

Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Mm

11/14/2024 12:10 abdullah.a@care.a
c.in

Abdullah.a@care.ac
.in Abdullah A Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree No

11/14/2024 12:11 motchagracy.s@c
are.ac.in

motchagracy.s@car
e.ac.in

S.MOTCHA 
GRACY Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 3 – Often 2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – 
Disagree

0 – Not at 
all 2 – Neutral 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 2 – Neutral Nothing

11/14/2024 12:11 nixonrathinam.s@
care.ac.in

nixonrathinam.s@c
are.ac.in S.Nixon Rathinam Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 4 – Every 
time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – Fully 4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 12:11 rengaraj.s@care.a
c.in

rengaraj.s@care.ac.
in Renga raj Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree No

11/14/2024 12:11 yamini.t@care.ac.i
n yamini.t@care.ac.in T.YAMINI Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 2 – 

Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 2 – Neutral Nope

11/14/2024 12:11 naveen.n@care.ac
.in

naveen.n@care.ac.i
n NAVEEN N Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Good

11/14/2024 12:11 junaithalikareem.a
a.ad@care.ac.in

junaithalikareem.aa.
ad@care.ac.in

Junaith Ali Kareem 
A A Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 1– Rarely 1– Rarely 2 – 

Partially 0 – Never
0 – 
Strongly 
disagree

1 – Very 
little 2 – Neutral 0 – Not at 

all
0 – Below 
29% 2 – Neutral

Give us 
some 
hours 
daily for 
our 
personal 
developme
nt to learn 
something 
out of 
syllabus 
which 
would be 
related to 
job 
instead of 
Fully 
trusting 
the formal 
education(
covering 
syllabus)

11/14/2024 12:11 samhaniel.a.f@car
e.ac.in

samhaniel.a.f@care
.ac.in SAM HANIEL.A.F Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree NO

11/14/2024 12:11 sivaprakash.r@car
e.ac.in

sivaprakash.r@care
.ac.in SivaPrakash R Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

good

11/14/2024 12:12 deepakganesh.b@
care.ac.in

deepakganesh.b@c
are.ac.in

B.DEEPAK 
GANESH Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often

4 – 
Significantl
y

3 – Agree 4 – Every 
time

4 – Every 
time 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually
4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

No

11/14/2024 12:12 lalitha.r@care.ac.i
n lalitha.r@care.ac.in Lalitha R Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 3 – Agree Good
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11/14/2024 12:12 dharshini.r@care.
ac.in

dharshini.r@care.ac
.in Dharshini R Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 4 – 
Always fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

2 – 50 – 
69% 3 – Agree Good

11/14/2024 12:12 kalaiyarasan.k@ca
re.ac.in

kalaiyarasan.k@car
e.ac.in KALAIYARASAN Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84% 2 – Poorly

1– 
Generally 
ineffective

1 – Fair
2 – 
Sometimes 
 unfair

1 – Rarely 2 – 
Sometimes

1 – 
Marginally

1 – 
Disagree 1 – Rarely 1– Rarely 1– Rarely 1 – Slightly 1 – Rarely 1 – 

Disagree
1 – Very 
little

0 – 
Strongly 
disagree

1 – Very 
little

1 – 30 – 
49% 2 – Neutral No

11/14/2024 12:12 ragavsundhar.s@
care.ac.in

ragavsundhar.s@ca
re.ac.in Ragav Sundhar S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree None

11/14/2024 12:12 kiruthika.k@care.a
c.in

kiruthika.k@care.ac
.in Kiruthika K Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree

Teach 
with more 
explanation
s

11/14/2024 12:12 sridhar.s@care.ac
.in

sridhar.s@care.ac.i
n SRIDHAR.S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 12:13 ashvitha.r@care.a
c.in

ashvitha.r@care.ac.
in Ashvitha.R Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

1– Rarely 4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
2 – 50 – 
69% 3 – Agree

Teach 
with more 
explanation

11/14/2024 12:13 sridharsini.n@car
e.ac.in

sridharsini.n@care.
ac.in N. Sridharsini Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often

4 – 
Significantl
y

3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree

To 
improve 
more 
activities

11/14/2024 12:13 senthilvelan.p@ca
re.ac.in

Senthilvelan.p@car
e.ac.in P.senthil velan Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree None

11/14/2024 12:13 devandonial.mp@
care.ac.in

devandonial.mp@ca
re.ac.in Devan Donial MP Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

GOOD !!!

11/14/2024 12:13 tanishk.s@care.ac
.in

tanishk.s@care.ac.i
n Tanishk.S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree
4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree None

11/14/2024 12:13 sameeth.b@care.
ac.in

sameeth.b@care.ac
.in Shameeth Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well

1 – 
Disagree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 12:13 yuvanisha.m@car
e.ac.in

Yuvanisha.m@care.
ac.in Yuvanisha M Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

2 – Good 4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Explain in 

detail

11/14/2024 12:13 sarath.kr@care.ac
.in

sarath.kr@care.ac.i
n Sarath K R Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree None

11/14/2024 12:13 parthiban.c@care.
ac.in

parthiban.c@care.a
c.in Parthiban.C Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 3 – Often 2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 

time 4 – Fully 4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree Good

11/14/2024 12:14 shivasharan.s@ca
re.ac.in

shivasharan.s@car
e.ac.in SIVA SHARAN S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often

4 – 
Significantl
y

3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually
4 – 
Strongly 
agree

2 – Some 
what 3 – Agree 2 – Some 

what
4 – Above 
90% 3 – Agree

We need 
skill 
developme
nt class 
like basics 
PowerPoin
t,excel

11/14/2024 12:14 mohamedmarzuk1
43@gmail.com

mohamedmarzuk.a
@care.ac.in A.mohamed marzuk Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 1 – Slightly

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate

1 – 
Disagree

2 – Some 
what

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Understoo
d the 
student 
mindset

11/14/2024 12:14 navin.balaji.v@car
e.ac.in

navin.balaji.v@care.
ac.in Navin Balaji V Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

1 – Rarely
4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 12:14 sheerinrizwana.y
@care.ac.in

sheerinrizwana.y@c
are.ac.in Sheerin Rizwana Y Female 2023 8.10823E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

4 
–Thorough
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 2 – 
Moderately 2 – Neutral 4 – Every 

time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

Explaining 
the 
concepts 
along with 
the 
practical 
application 
helps us 
to relate 
the 
concept 
with a real 
world, that 
will turn 
out us a 
good 
engineer. 
Also by 
making us 
involved in 
mini 
projects 
rather 
than 
having a 
special 
theory 
session 
will helps 
us to 
came up 
with a new 
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11/14/2024 12:14 ruthrabala.s@care
.ac.in

ruthrabala.s@care.a
c.in S.RUTHRABALA Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time 3 – Agree 3 – 

Moderate

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree Provide 

notes

11/14/2024 12:14 subash.t@care.ac
.in

subash.t@care.ac.i
n Subash T Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 2 – Some 

what
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nth

11/14/2024 12:15 subash.s7@care.
ac.in

subash.s7@care.ac
.in Subash S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 2 – 
Moderately 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 2 – Neutral 3 – 
Moderate 2 – Neutral 2 – Some 

what
3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Incorporate 
 better 
graphics 
and visual 
media to 
engage 
students.

11/14/2024 12:15 vasanth.v@care.a
c.in

vasanth.v@care.ac.i
n Vasanth V Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

1 – 
Usually 
unfair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

2 – Neutral
4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Ok

11/14/2024 12:15
santhoshdhaksha
namoorthy.ik@car
e.ac.in

santhoshdhakshana
moorthy.ik@care.ac
.in

Santhoshdhakshana
moorthy Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nothing

11/14/2024 12:16 praveen.n@care.a
c.in

praveen.n@care.ac.
in Praveen Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 12:16 shayed.afridi.gm@
care.ac.in

Shayed.afridi.gm@c
are.ac.in Shayed Afridi Male 2023 80723243102 II B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69% 2 – Poorly

3 – 
Sometimes 
 effective

1 – Fair 3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 1– Rarely

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 2 – Some 
what

2 – Some 
what

3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

THE 
CORE 
SUBJECT 
(AI) isnt 
clear 
enough 
and just 
the staff is 
coming 
and 
presenting 
and 
leaving 
thats it the 
staff isnt 
asking if 
should i 
repeat or 
did you 
understand 
 even if 
the staff 
ask the 
staff isnt 
repeating!

11/14/2024 12:16 raggul.s@care.ac.
in raggul.s@care.ac.in S.raggul Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Often 3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every 

time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 2 – Neutral
4 – To a 
great 
extent

2 – Neutral 3 – 
Moderate

2 – 50 – 
69% 2 – Neutral

Try to 
teach out 
the every 
student 
and ask 
for the 
doubts

11/14/2024 12:16 sanjay.g@care.ac.
in Sanjay. gcare. ac. in G. Sanjay Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Good

11/14/2024 12:17 rohith.s@care.ac.i
n rohith.s@care.ac.in Rohith S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair 1 – Rarely 1 – Rarely 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Use visual 

medai

11/14/2024 12:19 vishnuprasath.s@
care.ac.in

vishnuprasath.s@c
are.ac.in

VISHNU 
PRASATH S Male 2021 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree 4 – Every 

time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Kindly 
need 
saturday 
leave
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11/14/2024 12:20 prasanna.r@care.
ac.in

prasanna.r@care.a
c.in Prasanna Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely 1 – 
Marginally 2 – Neutral 3 – Usually 1– Rarely 0 – Never 1 – Slightly

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 2 – Some 
what

1 – 
Disagree

4 – To a 
great 
extent

1 – 30 – 
49% 2 – Neutral

I just 
requesting 
everyone 
to give 
real time 
examples 
what our 
subject is 
using for 
everyday 
work, AI is 
very 
advanced 
and going 
future but 
here the 
AI 
teaching 
is only 
referring 
the book 
and never 
give real 
and 
advanced 
AI than 
text 
book...Not 
only I 
request in 
AI staff in 
2nd year... 

11/14/2024 12:22 kalidhasan.a@car
e.ac.in

kalidhasan.a@care.
ac.in Kalidhasan A Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

3 – 70 – 
89% 3 – Agree

The 
current 
classes 
are good, 
but there 
is always 
room for 
improveme
nt to 
enhance 
the 
learning 
experience
. We can 
further 
engage 
students 
by making 
lessons 
more 
interactive 
with 
discussion
s and 
collaborativ
e 
activities. 
Incorporati
ng more 
practical 
learning 
through 

11/14/2024 12:24 irfansheriffh8@gm
ail.com

Irfan.sheriff.h@care
.ac.in Irfan sheriff h Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 3 – Often 2 – 
Moderately

1 – 
Disagree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1– Rarely 1 – Slightly 0 – Never 1 – 
Disagree

0 – Not at 
all

0 – 
Strongly 
disagree

1 – Very 
little

3 – 70 – 
89% 2 – Neutral

It will be 
better if 
the 
teachers 
actually 
teach 
rather 
than 
reading 
notes, it 
will be so 
helpful 
when we 
learn 
instead of 
studying 
,just 
reading 
the notes 
and 
mugging 
up will not 
help on 
getting 
jobs for 
sure, 
dictation 
of notes 
will never 
helps us 
to get 
place in a 

11/14/2024 12:24 mohamedashith.m
@care.ac.in

mohamedashith.m
@care.ac.in Mohamed Ashith M Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 4 – Every 

time

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 2 – Neutral 2 – Some 

what
2 – 50 – 
69% 3 – Agree Nothing to 

say
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11/14/2024 12:26 rishikanth.s@care.
ac.in

rishikanth.s@care.a
c.in S.Rishikanth Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every 

time 3 – Usually 4 – Fully

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate

0 – 
Strongly 
disagree

3 – 
Moderate

2 – 50 – 
69% 3 – Agree Softskills 

classes

11/14/2024 12:29 leoedwin.i@care.a
c.in

leoedwin.i@care.ac.
in Leo edwin.i Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
1 – 30 – 
49% 2 – Neutral

Use visual 
media: 
Incorporate 
 graphics 
and other 
visual aids 
to help 
students 
engage 
with the 
material.

11/14/2024 12:29 keerthivaasan.m@
care.ac.in

keerthivaasan.m@c
are.ac.in Keerthivaasan Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually 2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
1 – 30 – 
49% 3 – Agree

Use 
variety of 
visual 
teaching 
Use visual 
media

11/14/2024 12:30 jeeva.j@care.ac.in jeeva.j@care.ac.in Jeeva J Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 
B.Tech AI&DS 3 – 70 to 

84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 2 – Some 
what 3 – Agree 3 – 

Moderate
1 – 30 – 
49% 2 – Neutral

Use better 
graphics 
and visual 
media to 
engage 
students 
well.

11/14/2024 12:30 mohamedthariq.k
@care.ac.in

Mohamedthariq.k@
care.ac.in Mohamedthariq Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 4 – 

Regularly
3 – Very 
well 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 3 – Usually 2 – 
Partially 3 – Usually 3 – Agree 3 – 

Moderate 3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nope...,

11/14/2024 12:30 deepak.g@care.ac
.in

deepak.g@care.ac.i
n Deepak G Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 2 – 55 to 
69%

3 – 
Satisfactori
ly

0– Very 
poor 
communic
ation

1 – Fair
2 – 
Sometimes 
 unfair

0– Never 1 – Rarely 0– Not at 
all

0– 
Strongly 
disagree

1 – Rarely
0 – I don’t 
have a 
mentor

1– Rarely 0– Unable 
to 0 – Never

0 – 
Strongly 
disagree

1 – Very 
little

0 – 
Strongly 
disagree

0 – Not at 
all

1 – 30 – 
49%

0 – 
Strongly 
disagree

The 
faculty 
need to 
communic
ate with 
students 
freely.som
e faculties 
and hod 
needs 
improve 
communic
ation with 
students.fa
culties 
using 
unnecessa
ry 
words.facu
lities only 
finding 
students 
mistake 
and scold 
them they 
didn't 
recognise 
their 
teaching 
issues.so
me 
faculties 

11/14/2024 12:41 harini.m@care.ac.i
n harini.m@care.ac.in HARINI M Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually

3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 2 – Neutral 3 – 
Moderate

4 – 
Strongly 
agree

2 – Some 
what

2 – 50 – 
69% 2 – Neutral

Improve 
projection 
facilities

11/14/2024 13:06 sameeratahsine.p.
ad@care.ac.in

Sameeratahsine.p.a
d@care.ac.in Sameera Tahsine.p Female 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time 3 – Agree
4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 13:06 kiruthika.p@care.a
c.in

kiruthika.p@care.ac
.in Kiruthika.p Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Need 
some time 
for exam

11/14/2024 13:13 arunkumar.g@car
e.ac.in

arunkumar.g@care.
ac.in Arunkumar G Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
3 – Very 
well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every 

time 3 – Usually 0– Unable 
to 0 – Never

0 – 
Strongly 
disagree

0 – Not at 
all

0 – 
Strongly 
disagree

0 – Not at 
all

0 – Below 
29% 2 – Neutral No 

comments

11/14/2024 13:19 jayasurya.k@care.
ac.in

jayasurya.k@care.a
c.in K.jayasurya Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

2 – Good 4 – 
Always fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

3 – Very 
well 3 – Agree

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

2 – Some 
what

0 – 
Strongly 
disagree

3 – 
Moderate

4 – Above 
90% 3 – Agree Yes

11/14/2024 17:07 girija052006@gm
ail.com girija.g@care.ac.in G.Girija Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 2 – 

Sometimes
3 – Very 
well 3 – Agree 4 – Every 

time
4 – Every 
time 3 – Usually 4 – Fully 4 – Every 

time 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree Nothing in 

suggestion

11/14/2024 17:09 mala.n@care.ac.in mala.n@care.ac.in N.Mala Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 
B.Tech AI&DS 4 – 85 to 

100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 3 – Often 3 – Very 

well

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89%

4 
–Strongly 
agree

Good

11/14/2024 17:12 gowri.n@care.ac.i
n gowri.n@care.ac.in Gowri.N Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time 1 – Rarely

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time 3 – Usually 4 – Every 

time 4 – Fully 4 – Every 
time 3 – Agree

4 – To a 
great 
extent

3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree Good
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11/14/2024 17:14 mohamedzufar.u
@care.ac.in

Mohamedzufar.u@c
are.ac.in Mohamed zufar Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

4 – 
Always fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 2 – Neutral 3 – Usually 4 – Every 
time

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 2 – Some 
what 3 – Agree 2 – Some 

what
1 – 30 – 
49% 2 – Neutral N

11/14/2024 18:13 balasubramanian.r
@care.ac.in

balasubramanian.r
@care.ac.in Balasubramanian R Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 4 – Every 
time 3 – Usually 4 – Fully 3 – Usually 3 – Agree 3 – 

Moderate 3 – Agree 3 – 
Moderate

3 – 70 – 
89% 3 – Agree Ok good

11/14/2024 18:42 abinesh.a@care.a
c.in

abinesh.a@care.ac.
in Abinesh A Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 2 – Neutral 4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time

3 – 
Reasonabl
y

4 – Every 
time 3 – Agree 3 – 

Moderate 2 – Neutral 3 – 
Moderate

2 – 50 – 
69% 3 – Agree

Conduct 
google 
verified 
course for 
better skill 
developme
nt

11/14/2024 19:03 lathikka.n@care.a
c.in

lathikka.n@care.ac.i
n Lathikka N Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

4– 
Excellent

3 – 
Usually fair

4 – Every 
time

4 – 
Regularly

4 – 
Significantl
y

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time

4 – Every 
time 4 – Fully 4 – Every 

time

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – 
Strongly 
agree

4 – To a 
great 
extent

4 – Above 
90%

4 
–Strongly 
agree

Everything 
is best 
keep it up

11/14/2024 19:07 madhumitha.a@c
are.ac.in

Madhumitha.a@car
e.ac.in A.MADHUMITHA Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

2 – 
Sometimes 
 unfair

4 – Every 
time

2 – 
Sometimes

3 – Very 
well

4 – 
Strongly 
agree

4 – Every 
time

4 – Every 
time 1– Rarely

3 – 
Reasonabl
y

0 – Never
4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
4 – Above 
90% 2 – Neutral -

11/14/2024 19:17 bhavadharani.b@c
are.ac.in

Bhavadharani.b@ca
re.ac.in B.Bhavadharani Female 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 3 – Often 2 – 
Moderately 2 – Neutral 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 0– Unable 
to 1 – Rarely 2 – Neutral 2 – Some 

what
1 – 
Disagree

2 – Some 
what

1 – 30 – 
49% 2 – Neutral

Need 
some 
extra 
break time 
to reach 
class

11/14/2024 19:58 harishwar.s@care
.ac.in

harishwar.s@care.a
c.in HARISHWAR S Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

4 
–Thorough
ly

4 – 
Always 
effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Rarely 0– Not at 
all

4 – 
Strongly 
agree

3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

4 – 
Strongly 
agree

3 – 
Moderate

0 – 
Strongly 
disagree

1 – Very 
little

1 – 30 – 
49% 3 – Agree All perfect

11/14/2024 20:33 harish.p@care.ac.
in harish.p@care.ac.in HARISH P Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

2 – Just 
satisfactori
ly

2 – Good
2 – 
Sometimes 
 unfair

3 – Usually 3 – Often 2 – 
Moderately 3 – Agree 3 – Usually

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Usually 2 – 
Partially

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 3 – 
Moderate 3 – Agree 1 – Very 

little
0 – Below 
29% 3 – Agree Nil

11/14/2024 20:44 jeeva.v@care.ac.i
n jeeva.v@care.ac.in Jeeva V Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree .

11/14/2024 20:56 mohamedemaan.a
@care.ac.in

mohamedemaan.a
@care.ac.in Mohamed emaan A Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

3 – Usually 3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree No

11/15/2024 6:43 abimanyu.a@care.
ac.in

abimanyu.a@care.a
c.in Abimanyu A Male 2023 8.10723E+11 II B.E / 

B.Tech AI&DS 3 – 70 to 
84%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

3 – Very 
good

3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 3 – Very 

well 3 – Agree 3 – Usually 3 – Usually 3 – Usually
3 – 
Reasonabl
y

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

3 – Agree 3 – 
Moderate 3 – Agree 3 – 

Moderate
3 – 70 – 
89% 3 – Agree

Improve 
systems 
in all 
laboratory

11/15/2024 7:51 akash.n.ad@care.
ac.in

akash.n.ad@care.a
c.in Akash N Male 2022 8.10722E+11 III B.E / 

B.Tech AI&DS 4 – 85 to 
100%

3 – 
Satisfactori
ly

3 – 
Sometimes 
 effective

2 – Good 3 – 
Usually fair 3 – Usually 3 – Often 2 – 

Moderately 2 – Neutral

2– 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

1 – Slightly

2 – 
Occasional
ly/Sometim
es

2 – Neutral 3 – 
Moderate 2 – Neutral 3 – 

Moderate
4 – Above 
90% 2 – Neutral

Improve 
technical 
skills
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